

Новость · 17 декабря 2021, 12:19

В Москве участниц Pussy Riot Алехину и Штейн арестовали на 15 и 14 суток из-за картинок со свастиками

Тверской районный суд Москвы назначил по 15 и 14 суток ареста участницам *Pussy Riot* Марии Алехиной и Люсе Штейн по статье о пропаганде нацистской символики (часть 1 статьи 20.3 КоАП). Об этом «Медиазоне» сообщила сама Алехина.

Она уточнила, что ее и Штейн повезут отбывать административный арест в Центр временного содержания иностранных граждан в подмосковном Сахарово.

Штейн задержали на выходе из дома накануне, 16 декабря. Спустя несколько часов при таких же обстоятельствах задержали Алехину.

На Штейн составили протокол из-за ее портрета с прифотошопленной фуражкой СС, который она запостила в 2018 году. «Это чей-то фан-арт и фотошоп, если что», — уточнила она.

Алехиной вменили статью 20.3 КоАП из-за фотографии с изображением президента Беларуси Александра Лукашенко со свастиками. Она опубликовала этот снимок в инстаграме в 2015 году.

Летом полицейские неоднократно задержали участников *Pussy Riot*, оппозиционеры раз за разом

получали до 15 суток ареста. Некоторые активисты уехали из России из-за постоянного преследования.

Обновлено в 16:31. Добавлена информация про спецприемник.